Souhlas se zpracováním osobních údajů

Uděluji tímto společnosti NAR marketing s.r.o., se sídlem Masarykovo náměstí 52/33, 702 00 Ostrava, IČO: 64616398, zapsané u KS v Ostravě pod sp. zn. C 9176 (dále jen „Správce“), souhlas se zpracováním svých osobních údajů k marketingovým účelům, zejména k zasílání obchodních sdělení, newsletterů, nabídek produktů a služeb, a to prostřednictvím emailu nebo telefonu.
Tento souhlas uděluji na dobu 5 let od ukončení obchodního vztahu. Pokud obchodní vztah nevznikne, na dobu 5 let od udělení souhlasu. 
Tento souhlas mohu kdykoliv odvolat zasláním emailu na adresu gdpr@proebiz.com. Tím nebude dotčena zákonnost zpracování před tímto odvoláním. 
Osobní údaje budou zpracovávány v následujícím rozsahu - jméno a příjmení, email, telefonní číslo, adresa. Osobní údaje nebudou poskytovány žádným třetím osobám, vyjma zpracovatele Správce, kteří pro Správce zpracovávají osobní údaje za účelem uvedených cílů. Osobní údaje nebudou předány mimo EU.
Zároveň beru na vědomí, že mám právo požadovat přístup k mým osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování, vznést námitku proti zpracování, jakož i právo na přenositelnost údajů a zároveň mám právo podat stížnost u dozorového úřadu.
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